

TOP生活 | 品牌汇

聚合304家一线品牌 万达河南旗舰店亮相惠济

11月18日,惠济万达广场开业。作为万达集团在河南的首个旗舰店,惠济万达广场的开业不仅填补了郑州北区无大型商业综合体的空白,也为广大市民带来了更高端的商业业态、更高端的购物体验、更高品质的休闲空间,而且对于惠济区推动产业结构调整,加快服务业发展具有十分重要的意义。
郑报融媒记者 王一品 文/图

打造“一站式”生活消费中心

郑州惠济万达广场是万达集团布局河南的第六座万达广场,也是河南首家万达旗舰店,总体量达19万平方米,聚合了304家一线品牌商家,除涵盖万达影城、宝贝王、丹尼斯超市、大玩家、苏宁易购、世嘉健身、唱吧麦颂KTV等各具特色的主力店外,还有H&M、优衣库、US、MJstyle等国内外一线快时尚服装品牌强势入驻。更涵盖了商业、娱乐、休闲景观等多种生活业态,以吃、喝、玩、乐、购一体化的全程体验模式打造郑州北区“一站式”生活消费中心。

旗舰店为何选址“宜居惠济”

为什么万达河南旗舰店会选址惠济?答案是:交通优势、生态优势成为“不二选择”。

郑州惠济区位于郑州北部,连霍高速穿境而过,地铁2号、3号、7号线不久将在这里交会。惠济区毗邻黄河生态绿带和贾鲁河绿化廊道之间,生态特征明显,“宜居宜业宜游”正成为郑州市民选择惠济区“生活向北”的充分理由。未来,惠济区将成为郑州北部全新、高品质的生态宜居新城区。

掀起郑州北区商业变革浪潮

郑州惠济万达广场无论从规模、品质、业态、功能丰富度上

来讲,均超越中原万达和二七万达,是目前万达广场的河南之最,其将区域内原本落后零散的商业格局有效整合,成为郑州北区庞大的“商业集群”。这不仅扩大了郑州的商业版图,也给北区带来了一个真正能满足消费者需求的高品质购物环境。

同时,惠济万达广场开业后将实现企业效益与社会效益的高度统一,不但为区域价值带来极大提升,还为郑州北区提供大量稳定的就业岗位,促进郑州经济的进一步发展,将成为郑州北城新地标。万达所拥有的商业中心聚合效应即将在郑州北区掀起巨大的商业变革浪潮。



品牌动态

国贸360广场圣诞亮灯 打响年尾营销第一炮

随着圣诞脚步的临近,郑州国贸360广场11月18日率先“点亮圣诞季”。自2011年起,国贸360广场一年一度的圣诞亮灯仪式都以其独特的魅力揭开郑州商场年底营销的大幕。今年则以“奥杰塔的天鹅湖”为主题,并通过尖端

科技连接“任意门”联动许昌,为郑州和许昌两地的圣诞季活动拉开序幕。为了使每一位顾客都体验到这场美轮美奂的梦幻之旅,坐落于国贸360花园路外广场高达12米的“圣诞天鹅湖”主景,犹如一个巨大的八音盒,在各式彩灯

的装点下犹如梦幻流星雨洒满树身,散发出璀璨耀眼的光芒。与往年不同的是,今年国贸360广场还将会以圣诞市集、圣诞小屋、圣诞礼物派发等一系列精彩活动为大家带来新意斐然的圣诞惊喜。

王一品

郑州名门天隆城 万条围巾免费送

郑州的初雪如期而至,带来寒流的同时也预示着瑞雪兆丰年。11月26日和27日,郑州名门天隆城将举行“全城派送,围你而动”送围巾活动,万条羊绒围巾免费送。18岁以上的郑州市民凭本人身

份证均可到现场领取,每人限领一条哦。

据了解,郑州名门天隆城位于火车站商圈,是中部大型男装批发集散基地。冬季来临,为回馈广大消费者,特推出暖心活动,上万条男女羊绒围

巾免费送。在此提醒大家,领取围巾的时间为活动期间每天8点~10点,14点~16点,领取地点在敦睦路48号名门天隆城东门口。寒冷冬日,让一条温暖的围巾陪伴你我。

王一品

limil6周年店庆 全方位兼顾女性的美

11月17日,诞生于法国巴黎的高定品牌limil迎来了6周年店庆。作为兄弟集团旗下的高定女装品牌,limil始终坚持赋予女性更高层次品质生活的初衷,推出一系列殿堂级高定礼服。在位于郑州优

胜南路的兄弟旗舰店,一场令人憧憬的婚纱礼服秀上演,由毕业于英国伦敦艺术大学中央圣马丁艺术与设计学院的limil主设计师张婷Demon悉心打造,让本次大秀完美演绎了从欧式宫廷华丽到东方

传统内敛的各种风格。不论是年轻新娘崇尚的简约大气,还是熟女钟情的传统韵味,limil多样化的设计全方位兼顾了对美丽有所追求的所有女性。

王一品

万博时代广场举行招商会 打造开封的“时尚生活中心”

近日,万博时代广场招商发布会在建业铂尔曼大酒店举行,近百位商户代表集结。会上,哥伦布商业河南分公司总经理梁斌介绍了万博时代广场的招商进展,并对哥伦布商业模式进行了详细阐述。

据介绍,万博时代广场坐拥开封核心商圈,定位于精致生活超市、快时尚、美食广场、时尚集市、运动集合店、儿童集合店六大业态。

目前,永辉超市、MJStyle品牌、ASOBIO(傲鹭)品牌、潘

多拉美食广场等主力品牌店已经成功进驻。万博时代广场致力于打造开封的“时尚生活中心”,让其成为开封人时尚、社交、欢乐、成长的生活体验基地。

王一品

食尚消息

美满宝贝奶粉征集多胞胎 为困难家庭提供1年的奶粉

11月20日,台湾佑尔康国际有限公司旗下品牌美满宝贝奶粉产品推介会在郑州举行,来自豫北地区百名订货商齐聚一堂。据了解,美满宝贝奶粉源自法国拥有80年历史的诺曼底区专属农场。该农场是法国著名的优质牛奶产地,也是欧洲重要的乳品出口重镇。美满宝贝与普通干式混合法生产技术最大的差异是,其拥有液相匀化技术,这种方法需要在24小时内全部完成由鲜奶

到配方奶粉装罐。也就是说,罐底标示的制造日期即采集牛奶的日期,最大程度保留了鲜奶的新鲜度和营养物质。在推介会现场,美满宝贝奶粉相关负责人表示,将在河南省内免费征集多胞胎困难家庭,并为他们提供1年的奶粉供应。如果您孩子在2015年1月以后出生,并且拥有多胞胎出生证明,就可以来报名,报名时间为11月22日~12月22日。

王一品

Healthy Times 有机婴幼儿奶粉登陆中国

11月21日,在三亚婴童论坛上,合生元集团正式宣布:将向中国市场推出Healthy Times有机婴幼儿配方奶粉。据悉,Healthy Times有机婴幼儿配方奶粉明年的目标是要实现亿元级销售额,同时建立起在中国市场差异化的竞争点。

此次合生元引进的Healthy Times已有超过36年

的历史,产品线以婴幼儿辅食和奶粉为主,市场覆盖美国、加拿大、墨西哥、新加坡等地,其最大卖点是基于产品而提倡的纯天然、更真实的生活理念。此番介入有机奶粉的争夺,是合生元寻求产品差异化,寻找奶粉业务新增长的引擎之举。

王一品



扫描二维码
关注大商潮流区



扫描二维码
关注TOP生活

